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Tisztelt EHÖK elnökség!  

Ezúton szeretnék jelentkezni az Önök által meghirdetett  Nemzetközi események és 
platformok kommunikációjáért  felelős bizottsági tag pozíciójára a Külügyi Bizottságba.  

Azért szeretném betölteni ezt a pozíciót mert fontosnak tartom  a külföldi hallgatók 
élményekkel teli éveket tölthessenek el az  egyetemünkön. Szeretnék nap mint nap azért 
dolgozni, hogy a  külföldi hallgatók érezzék, hogy a Hallgatói Önkormányzat  által szervezett 
programokra őket is szeretettel várják. Az  egyetemi események nemzetközivé tétele egy 
remek  kezdeményezés, amit én is szeretnék a munkámmal  támogatni. A 
nemzetköziesítéshez nagyban hozzá tudnék  járulni a fordításaimmal illetve a különböző 
események  hirdetésével. 

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy nagyon  szeretem a nyelveket különösen az angolt és a 
németet és  szívesen foglalkozom velük. Számomra az, hogy nagyrészt  angolul végezzem a 
munkámat, egy hihetetlenül jó dolog,  hiszen olyan dolgot csinálhatnék, amit szeretek. 
Röviden  tehát, az egyik fő motivációm a nyelvek iránti szeretetem.  

Az előző szemeszterben tagja voltam az Eszterházy Mentor  Networknek, ahol a külföldi 
diákok tanulmányaival és  adminisztrációs problémáinak megoldásával foglalkoztam, így  van 
tapasztalatom ezen a területen. A külföldi hallgatókkal jól  együtt tudtam működni és nagyon 
örültem, hogy segíthettem  nekik. A külföldiekkel kizárólag jó tapasztalataim vannak, ezért  is 
érdeklődöm a külföldiek érdekképviselete iránt. Szeretném,  ha jól éreznék magukat az 
egyetemünkön és ugyanolyan jó  élményekre tehetnének szert mint a magyar hallgatók.  

Úgy gondolom, hogy azért lennék megfelelő erre a pozícióra  mert angol-német tanár szakos 
hallgatóként felsőfokú angol  nyelvtudással valamint középfokú német 
nyelvtudással  rendelkezem illetve szóban és írásban jól tudok kommunikálni. Szorgalmas, 
segítőkész és megbízható embernek tartom magam és úgy gondolom, hogy ezek az 
adottságok is  nagyban hozzájárulnának a munkám sikerességéhez.  

A jövőbeli közös munkában bízva, üdvözlettel, Csuhai Flóra 
 


